

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10.09.2019 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Lunca Banului.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Lunca Banului, domnul Tofan Dănuț prin dispoziția nr. 334/6.09.2019.

Doamna secretar a făcut apelul nominal al consilierilor locali și a constatat prezența a 12 consilieri din 13, lipsind domnul Zaharia Mihai.

Procesul verbal al ședinței din data 30.08.2019 a fost supus la vot după cum urmează:

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Consiliul a fost convocat conform convocatorului care face parte integrantă din Dispoziția nr. 334/06.09.2019, conform art. 133, art. 134 și art. 135 din OUG 57/2019 privind codul administrativ.

Doamna președintă Țabără Maria a dat citirea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru implementarea proiectului de investiție „Spațiul public de recreere COLACU, comuna Lunca Banului, județul Vaslui”;
3. Diverse;

După citirea ordinii de zi doamna președintă a dat cuvântul domnului primar:

Domnul primar: solicit suplimentarea ordinii de zi cu următoarele două proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de întreținere a drumului comunal DC34A prin turnarea unei covor asfaltic în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui;
2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență și reprezentare juridică;

Doamna președintă supune la vot ordinea de zi:

Voturi pentru – 12

Voturi împotriva – 0

Abțineri – 0

Doamna președintă dă cuvântul domnului primar pentru prezentarea proiectelor aflate pe ordinea de zi.

Domnul primar: în legătură cu primul proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului local pe anul 2019 vă aduc la cunoștință faptul că sa primit suma de 200.000 lei prin hotărârea consiliului județean, sumă ce are destinația „Spațiul de recreere COLACU”, proiect finanțat din bani europeni. Proiectul a fost scos la licitație însă nu s-a înscris nici o firmă specializată în domeniu, apoi proiectul a fost supus analizei unui expert în domeniu, în urma analizării devizului general și a calculului efectuate sa ajuns la concluzia că acesta a fost subevaluat cu 175.000 lei. Am solicitat suma de la consiliul județean, sumă pe care am și primit-o și dacă sunteți de acord cu rectificarea bugetului, ea va fi folosită pentru actualizarea Devizului general pentru implementarea proiectului de investiție „Spațiul public de recreere COLACU”. Este o măsură preventivă întrucât dacă ratăm acest proiect european, suntem vizați ca și comună care nu își îndeplinește îndatoririle.

Domnul primar menționează faptul că de aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 depinde și aprobarea celui de-al doilea proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general pentru implementarea proiectului de investiție „Spațiul public de recreere COLACU”.

- proiectul de hotărâre referitor la aprobarea lucrărilor de întreținere a drumului comunal DC34A prin turnarea unei covor asfaltic în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui se impune a fi aprobat întrucât acest sector de drum face parte dintr-un proiect mai amplu și anume

„Modernizare DC34A și străzile 2B, 3C, 4D din satul Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui”, proiect depus la MDRAP, inițial prin PNDL II, iar mai apoi reluat prin alte solicitări ale problemei Lunca Banului la MDRAP conform OUG 28/2013. Întrucât tronsonul de drum, care face obiectul prezentului proiect de hotărâre supus spre dezbateri și aprobare consiliului local a înregistrat de-a lungul timpului un grad ridicat de uzură devenind mai puțin practicabil, am căutat o soluție de îmbunătățire a condițiilor tehnice a acestui sector de drum până la obținerea finanțării prin PNDL II sau prin alte programe de finanțare în condițiile în care finanțarea anterior menționată nu se va materializa. În urma devizului general întocmit pentru aprobarea lucrărilor de întreținere a drumului comunal DC34A prin turnarea unei covor asfaltic în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui, prospectând piața una dintre firmele de profil privind reparația și întreținerea drumurilor și anume SC VIACONS, conform devizului general amintit propune turnarea unui covor asfaltic de 6 cm binder pe o distanță de 1 km, în baza unui contract multianual. În valoarea acestui proiect este 447.000 lei fără TVA din fonduri proprii ale bugetului comunei Lunca Banului.

- în privința celui de-al patrulea proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență și de reprezentare juridică, se impune aprobarea acestuia întrucât în urma sesizării făcute de consiliul local în anul 2018 la comisia de disciplină a secretarilor s-a aplicat ca urmare a raportului comisiei de disciplină, sancțiunea disciplinară „diminuarea drepturilor salariale” doamnei Silitră Anișoara – secretar al comunei Lunca Banului, această dispoziție fiind atacată în instanța de contencios administrativ. Primarul comunei menționează faptul că sumele privind onorariul merg până în 2500 lei pentru fiecare contract de asistență și reprezentare juridică în fața instanței de judecată.

Luca Pasian menționează că este de acord cu proiectele propuse de pe ordinea de zi însă nu poate participa la dezbateri întrucât are de rezolvat anumite probleme de ordin familial care nu suferă amânare și solicită permisiunea de a se retrage. Totodată o roagă pe doamna președintă de ședință să fie reținut votul său privind aprobarea tuturor proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării, atât a celor aflate pe ordinea de zi cât și a celor introduse suplimentar în ședință.

Doamna președintă Țabără Maria este de acord.

Doamna președintă Țabără Maria dă cuvântul domnului Avram Gheorghe.

Avram Gheorghe: este un lucru foarte bun faptul că se investesc bani în comuna Lunca Banului, însă trebuie acționat asupra grădiniței și dispensarului întrucât nu se respectă termenele. Am înțeles că cei care au câștigat proiectul lucrează prin IAȘI sau BEREZENI. Trebuie luate măsuri.

Domnul primar: putem rezilia contractul sau pot fi aplicate sancțiuni.

Avram Gheorghe: în legătură cu asistența și reprezentarea juridică nu cred că dvs. trebuie să răspundeți, întrucât este o acțiune a consiliului local.

Domnul primar: este legal să fie contestată această dispoziție

Silitră Dănuț: este democrație

Doamna președintă dă cuvântul domnului Condrea Ion viceprimar al comunei Lunca Banului

Condrea Ion: domnul Tașcă a solicitat familiei Codreanu semnarea unui nou contract de prestări servicii, însă fata acestuia refuză solicitând un schimb de teren sau scutirea la plata apei pe o perioadă nelimitată. În primul rând trebuie avut în vedere cum a avut loc schimbul de teren. Noi i-am putea propune să fie scutită de debitele existente și din momentul de față se încheie un nou contract iar apa consumată să fie facturată de furnizor și plătită de către consumator.

Avram Gheorghe: având în vedere că în sistemul de alimentare cu apă se înregistrează o cantitate importantă de apă furată, haideți să vedem câtă apă consumă familia Codreanu și să o lăsăm să consume apă gratis dacă este o cantitate rezonabilă și să nu mai aibă pretenții la teren.

Domnul primar: a primit 1 ha teren în loc de 0,80 ha, neavând titlu de proprietate pe Iamandi Codreanu ci pe străbunic. Dorește să nu plătească apa, însă are solarii și cantitatea de apă consumată este mare, având în prezent datorii în valoare de 5000 lei.

Căciulă Ștefan: când a primit arenda a fost bine, după ce nu a mai primit-o au început problemele. Dacă mai sunt terenuri nu putem pune în posesie familia?

Domnul primar: dar familia contestă modificarea din titlul de proprietate, respectiv cine a scris pe titlul de proprietate.

Condrea Ion: am propus iertarea de datorie și semnarea unui nou contract de prestări servicii însă familia nu acceptă.

Căciula Ștefan: trebuie dezbătută moștenirea

Enache Georgel: în titlu de proprietate mai figurează această suprafață?

14

Domnul primar: la Roșca figurează cu 1,35ha, ulterior a rămas cu 0,25 ha din 1,35 ha și apare la Bosie cu 1 ha.

Boțu Dumitru: și eu aș fi de acord dacă ar avea un consum lunar de până 10mc să fie iertat de plata consumului, astfel propun să ne reunim într-o ședință și să explicăm familiei Codreanu situația.

Enache Georgel: în legătură cu proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi sunt de acord. Aduc însă în discuție regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local întrucât solicit completarea cu rolul și atribuțiile primarului și atribuțiile secretarului. Tot în legătură cu acest regulament aș vrea să se hotărască asupra retribuției consilierilor locali întrucât nu există o hotărâre care să clarifice situația și să nu mai avem probleme cu curtea de conturi, asupra comisiilor. Pentru ședința următoare propun regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și stabilirea indemnizațiilor consilierilor locali. Proiectul va fi inițiat de: Avram Gheorghe, Căciulă Ștefan, Enache Georgel, Daciu Theofil și Boțu Dumitru.

Domnul primar: convocăm o extraordinară sau lăsăm la ședința ordinară?

Enache Georgel: extraordinară

Silitră Daniel: dacă legea spune o ședință de consiliu și o comisie, adică noi suntem de acord cu legea? Dacă este vorba despre covorul asfaltic, când se va turna?

Domnul primar: până la instalarea sezonului rece

Doamna președintă Țabără Maria: mai are cineva ceva de adăugat?

Doamna președintă supune la vot proiectele de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
Voturi pentru: 12
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru implementarea proiectului de investiție „Spațiul public de recreere COLACU, comuna Lunca Banului, județul Vaslui”;
Voturi pentru: 12
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de întreținere a drumului comunal DC34A prin turnarea unui covor asfaltic în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui;
Voturi pentru: 12
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0
4. Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de asistență și reprezentare juridică;
Voturi pentru: 12
Voturi împotriva: 0
Abțineri: 0

Doamna președintă Țabără Maria declară ședința din 10.09.2019 încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ȚABĂRĂ MARIA



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR COMUNĂ